



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΚΡΗΤΗΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

ΣΧΟΛΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ: Α. ΚΑΤΣΑΓΚΟΛΗΣ

Ταχ. Δ/νση: Ρολέν 4, ΤΚ:71305, Ηράκλειο

Τηλ. γραμματείας: 2810342206 & 2810246860

Fax: 2810222076

e-mail: grss@dide.ira.sch.gr

A. Κατσαγκόλης

κινητό: 6977232766

e-mail: akatsag@otenet.gr

website: <http://users.sch.gr/akatsag>

Ηράκλειο, 1/2/2016

Αρ. Πρωτ.: 175

ΠΡΟΣ:

1^ο Γυμνάσιο Ιεράπετρας.

ΚΟΙΝ:

1. Περιφερειακή Δ/νση Α/θμιας και Β/θμιας Εκπ/σης Κρήτης.
2. Προϊστάμενο Επιστημονικής και Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Β/θμιας Εκπ/σης Κρήτης.
3. Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Λασιθίου.
4. Σχολικές μονάδες Β/θμιας Εκπ/σης περιοχής Ιεράπετρας

ΘΕΜΑ: Βιωματικό εργαστήριο κατά της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού με θέμα: «Cyberbullying», για μαθητές και μαθήτριες του 1^{ου} Γυμνασίου Ιεράπετρας.

Αγαπητές/τοι συνάδελφοι, Αγαπητοί μαθητές/τριες

Πιστεύοντας πως με τη συνεργασία της εκπαιδευτικής κοινότητας και της κοινωνίας μπορούμε να βελτιώσουμε τις λειτουργίες των σχολικών μονάδων στοχεύοντας, στη συστηματική πρόληψη, διαμεσολάβηση και ουσιαστική αντιμετώπιση περιστατικών βίας κατά των ανηλίκων, ο Σχολικός Σύμβουλος Γενικής Παιδαγωγικής Ευθύνης, κ. Α. Κατσαγκόλης οργανώνει, σε συνεργασία με το ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Λασιθίου, το Δ/ντή του 1^{ου} Γυμνασίου Ιεράπετρας και το Σύλλογο Διδασκόντων του σχολείου, βιωματικό εργαστήριο κατά της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού για μαθήτριες και μαθητές της σχολικής μονάδας, με θέμα: **«Cyberbullying»**, την Παρασκευή 5 Φεβρουαρίου 2016 και ώρα 11:30 – 14:00 μμ.

Μέσω της ανταλλαγής σκέψεων, πληροφοριών, ερεθισμάτων και ιδεών η συγκεκριμένη δράση εστιάζει στην ευαισθητοποίηση της σχολικής κοινότητας και την

επαγρύπνηση όλων των μελών της για την έγκαιρη παρέμβαση, ώστε να περιοριστούν οι δίαυλοι εκδήλωσης κάθε μορφής βίας στη ζωή των ανηλίκων και να αποτραπούν οι αρνητικές της συνέπειες στις διαπροσωπικές τους σχέσεις.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω τον Υπεύθυνο του ΚΕ.ΠΛΗ.ΝΕ.Τ. Δ/σης Β/θμιας Εκπ/σης Ν. Λασιθίου κ. Β. Ορφανάκη όπως και το Δ/ντή & Σύλλογο Διδασκόντων του 1^{ου} Γυμνασίου Ιεράπετρας για την πρόθυμη συμβολή τους στην κάλυψη της όλης δράσης.

Ο Σχολικός Σύμβουλος Παιδαγωγικής Ευθύνης

Ph.D. Αθανάσιος Κατσαγκόλης